

WIR.271.2.5.1.2023

Do wszystkich Wykonawców

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SWZ I ZMIANĄ OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: WIR.271.2.5.2023  
pn.: „Budowa tężni solankowej wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną  
na terenie Parku Jana Pawła II – Papieża Pielgrzymy w Łomży”**

Zamawiający, Miasto Łomża, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.), zwanej dalej „uPzp”, wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej „SWZ”:

**Pytanie nr 1:**

Zamawiający określił minimalną klasę drewna jako C27. Aby sprostać wymaganiom Zamawiającego należałoby wykonać tężnię z drewna klejonego, jednak w konstrukcjach tężni solankowych drewna klejonego nie stosuje się. Proszę o dopuszczenie drewna litego sosna/świerk klasy C24.

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający dopuszcza zastosowanie drewna litego sosna/świerk w klasie C24

**Pytanie nr 2:**

Zamawiający opisał wymagania odnośnie konstrukcji tężni solankowej jako obiekt wysokości 5,5-6 metrów i wskazał minimalną średnicę niecki. Jednocześnie w załączniku nr 1 do PFU widnieje wymiar "8". Czy Zamawiający oczekuje tężni solankowej w kształcie walca wypełnionego tarciną o średnicy 8 metrów o wysokości wskazanej w PFU?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający oczekuje zaprojektowania i wybudowania tężni solankowej o minimalnej średnicy wewnętrznej 8 m i minimalnej średnicy zewnętrznej tężni 15 m

W związku z odpowiedzią na pytanie Wykonawcy, Zamawiający, Miasto Łomża działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 u Pzp zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

**1. W Rozdziale XVII SWZ:**

a) **ust. 1** było: „Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 6 czerwca 2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” jest: „Wykonawca będzie związany ofertą do dnia 08.06.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”.

**2. w Rozdz. XVIII SWZ:**

a) **ust. 1 pkt 1** SWZ zmianie ulega termin składania ofert: z dnia 8 maja 2023 r. godz. 9:00 na dzień 10.05.2023 r. godz. 9:00,

**3. w Rozdz. XVIII SWZ:**

a) **ust. 2 pkt 1** SWZ zmianie ulega termin otwarcia ofert: z dnia 8 maja 2023 r. godz. 9:30 na dzień 10.05.2023 r. godz. 9:30.

W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia na podstawie art. 286 ust. 9 w związku z art. 271 ust. 1 i ust. 2 uPzp zmianie ulega również treść ogłoszenia o zamówieniu w zakresie:

1. W Sekcji VIII ust. 8.1.) Termin składania ofert było: „2023-05-08 9:00”, jest: „2023-05-10 9:00”.

2. W Sekcji VIII ust. 8.3.) Termin otwarcia ofert było: „2023-05-08 9:30”, jest: „2023-05-10 9:30”.

3. W Sekcji VIII ust. 8.4.) Termin związania ofertą było: „do 2023-06-06”, jest: „do 2023-06-08”.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Tym samym, Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić je, składając oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie ww. zadania.

z up. PREZYDENTA MIASTA

*mgr Andrzej Zdzisław Garlicki*  
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA